

否认强征“慰安妇” 劝美军冲绳买春

大阪市长为侵略历史辩解,石原慎太郎出面应和

日本维新会共同党首、大阪市长桥下彻13日声称,日本在二战时招募“慰安妇”的制度“对维持军队纪律而言有必要”,同时还称曾劝驻冲绳美军在当地买春。就在各方对桥下彻言论进行批评时,14日,石原慎太郎又站出来对桥下彻言论进行声援。

►桥下彻(左)与石原慎太郎(右)联手在街头拉票。(资料片) CFP供图



称“慰安妇”有必要,否认曾强征

“勇敢的士兵集团在枪林弹雨中精神亢奋”,作战间歇需要“慰安妇”让他们“好好休息”;为防止发生战争胜利一方对失败一方的暴行,作为维持军纪的一种手段,像“慰安妇”这样的制度当时确有必要。

13日下午,日本维新会共同党首、大阪市长桥下彻接受采访时,公开为日军在二战时期强征“慰安妇”进行辩解。在发言中,桥下彻否认日军曾系统性地强征“慰安妇”,一面说“如果有证据证明日军施以暴力、胁迫并强行带走(‘慰安妇’),那么我们必须反省”,一面称现任首相安倍晋三首次出任首相时于2007年召开内阁会议,“断

定没有证据”。

不仅在“慰安妇”问题上进行辩解,桥下彻还称他4月下旬访问美军驻冲绳县基地时,向美军军官建议允许美军士兵充分利用当地的色情场所,“否则,他们无法抑制海军陆战队员们无节制的性冲动”。

谬论引来批评 石原出面应和

一位韩国政府官员说,桥下彻作为日本政治高层人物,就这一反人道罪行发出如此言论,严重缺乏对历史的认识和对妇女人权的尊重,令人失望。

日本内阁官房长官菅义伟说,桥下彻的话只是其个人见解,日本政府不会改变就“慰安妇”问题的官方立场。执政联盟公明党党

首山口那津男说,桥下彻的言论“漠视女性人格和人权”。

在冲绳县,桥下彻的言论更是受到严厉谴责,冲绳县女性团体联络协会会长伊志岭雅子说:“(桥下彻)简直把女性当成工具,更别谈(尊重她们的)人权。”

而在各方对桥下彻言论表示批评时,日本极右翼代表、前东京都知事石原慎太郎却于14日站出来应和桥下彻的观点:“军队和卖淫是不可缺少的东西。在日本古代,卖淫就是穷人挣钱最简单的手段,这是历史的根本法则。桥下说的话并没有错。”

桥下彻现年43岁,于2011年4月组建大阪维新会,2012年9月改建为全国性政党日本维新会。外界认为,桥下彻发表这番极右言论或是为了吸引选民支持。

(据新华社)

被指“民族主义者” 安倍向美国抱怨

据新华社5月14日电 日本首相、自由民主党党首安倍晋三13日称,对美国国会研究所一份报告把他称为“强硬民族主义者”感到失望,说将努力向外国宣传他的观点。

当天参加国会参议院预算委员会会议时,安倍说:“遗憾的是,我们国家的想法没有得到充分理解。我们必须更积极地收集和发布信息,以让我们得到准确理解。”

美国国会研究所5月初就美日同盟发布报告,指出安倍关于历史问题的一些言论引发曾遭受日本侵略战争涂炭的亚洲邻国担忧。报告说安倍作为“强硬的民族主义者”闻名,并且警告,安倍的政策可能破坏亚洲的稳定,损害美国利益。

日首相顾问抵朝 为日朝关系开局

新华社平壤5月14日电 据朝中社14日报道,日本安倍内阁危机管理特别担当顾问饭岛勋14日抵达平壤。这是安倍内阁成立后第一个政府官员访朝。

朝中社当天播发了饭岛勋抵达平壤顺安机场的照片,但报道并未提及饭岛勋此访的行程和目的。

据外电报道,朝鲜外务省亚洲局负责日本事务的副局长金哲浩到机场欢迎。饭岛勋曾是日本前首相小泉纯一郎的高级幕僚,2002年和2004年曾访问过朝鲜。

日本媒体当天也报道了饭岛勋访朝的消息。据日本媒体分析,饭岛此次访朝为日本政府授意,寻求为日朝关系打开局面。朝日至今未建立外交关系。2012年8月,朝日举行外务省科高级接触。同年11月,双方在蒙古国首都乌兰巴托举行局长级会谈,讨论了改善双边关系问题。

我外交部发言人 对桥下彻言论 表示强烈愤慨

据新华社北京5月14日电

外交部发言人洪磊14日在例行记者会上答问时表示,中方对日本政治人物发表公然挑战历史正义和人类良知的言论表示震惊和强烈愤慨。

洪磊说,强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间犯下的严重罪行,也是事关受害者人格尊严的重大人权问题。如何对待过去,将决定日本如何走向未来,日本究竟作何选择,亚洲邻国和国际社会将拭目以待。

冠名单位: 花冠集团酿酒有限公司

爱她, 就带她去台湾 结婚吧

花冠·冠群芳 “情定台湾岛两岸婚礼蜜月行” 正在报名中

主办单位: 齐鲁传媒集团 台湾旺旺中时媒体集团 承办单位: 齐鲁晚报 台湾旺旺 台湾花莲县政府
协办单位: 山东旅游有限公司 威海中国旅行社济南历城分公司(台湾假期) 台湾中国时报旅行社

爱的启程: 6月8日—15日 甜蜜价格: 14999元/对 为爱连线: 0531-82076766 85196576
优惠活动: A. 前10对报名者将获山东旅游有限公司9折旅游优惠卡一张(最终解释权归山东旅游有限公司所有)
B. 婚礼当天将抽取一对幸运爱侣享受豪华婚礼套房 C. 凡参加活动的爱侣将获得精美台湾伴手礼
活动详情请登录www.qlwb.com.cn